Вода, дарующая жизнь

русской народной сказки: «Не ой, братец, из копытца — коз леночком станешь»? Эти слова в наше время приобретают все большую актуальность. Естественно, желая ости здоровый образ жизни, мы отдаем предпочтение натуральным природным напит-

водный рынок безалкогольвильно сориентироваться мире «здоровья», сказки. Вот и получается -



Безусловно, природная мине- щается от грехов и исцеляется ное оборудование завода по ральная вода очень полезна для здоровья. Она не только утоляет жажду, но и оздоравливает весь организм в целом. Но открыть второе дыхание способна та вода, которая добывается из экологически чистых подземных источников. К одним из таких принадлежит Красноусольский минеральный источник № 12. Его целебные свойства известны с XVI века, с момента явления в Красноусольске чудотворной иконы Табынской Божьей Матери. Сотни лет со всей России на девятую от Пасхи пятницу сюда съезжается народ. чтобы набраться сил и поправить свое здоровье. В чем же сила воды, дарующей жизнь? Поверье говорит о том, будто, окунувшись в прохладные воды источников, человек очи-

от недугов. Исследования химикомпоненты, сбалансировансолей и микроэлементов. Роскак для лечения, так и для профилактики заболеваний оргавоспалительных процессов. ным вкусом, заложенным богатой природой и чистым воздухом предгорья Юго-Западного Урала. Новейшее высокотехнологич-

добыче и розливу минеральных вод Башкортостана «Красноусольский», позволяет сохранить, а не искусственно «привить» все ценные свойства минерального источника. Отличное качество «Красноусольской» отмечают крупнейшие конкурсы и выставки России. Она стала не только «Лучшим товаром года», но и получила золотую медаль и диплом за отличное качество продукции на 10-й международной выставке «Продукты и упаковка- 2005». Природную минеральную

воду «Красноусольская» спрашивайте в магазинах вашего

С УДОВОЛЬСТВИЕМ!

г. Магнитогорск, 000 «Аква-маг». T.: 37-37-24, 27-93-88.



▲ Демонтаж, монтаж санфаянса.

Кредит, скидки, рассрочка Гарантия качества, разумные цены

T.: 43-00-04, 41-24-30 пр. К. Маркса, 191/1, 2 эт., комната 4.

ТОНОМЕТРЫ

OMRON M1 CLASSIC

880 рублей

ТЦ «Гостиный двор»,

2 этаж, зеленая линия,

павильон 2,

отдел «МетеоБюро».

T. 8-351-900-15-72.

рекламы «ММ»:









С 30.06.2006 г. поступила в продажу базовая версия программы "1С:Бухгалтерия 8.0":

Предназначена для автоматизации бухгалтерского и налогового учета и подготовки регламентированной отчетности на небольших предприятиях, на которых с программой работает один бухгалтер и не требуется адаптации типового решения к особенностям конкретного предприятия.



2430 Py6.

ІС: ФРАНЧАЙЗИНІ

ческого состава показали, что лечебно-столовая вода имеет все жизненно важные для человека биологически активные ный комплекс минеральных сийский научный центр восстановительной медицины и курортологии рекомендует ее нов пищеварения, нервной системы, органов дыхания, кожи, нарушения обмена веществ и Красноусольская минеральная вода обладает мягким, уникаль-

города!

ПЕЙТЕ НА ЗДОРОВЬЕ



терговая марка КРАСНОУСОЛЬСКАЯ - гарантия природного качества:



абзаково *АНИМАЦИОНҢ*АЯ

Индустрия туризма сегодня - это большой хозяйственный комплекс, где занято множество людей, в задачу которых входит удовлетворение всевозможных потребностей туриста, в том числе и анимационных. С целью развития туристской анимации руководители ООО «Абзаково» заключили договор с Институтом туризма г. Екатеринбурга. Летний сезон 2006 года в Абзакове – яркий и незабываемый. Аниматоры подготовили развлекательные программы для детей и взрослых.

Ежедневно на детской площадке ребят ждут озорная собака Чапа и ее друг - барсук Георгий. Веселые анимационные шоупрограммы украшают отдых: конкурс замков из песка, праздник бантиков и любимой игрушки, дни сладкоежек, индейцев, искателей кладов и т. д. В аквапарке «Аквариум» аниматоры подготовили праздник Нептуна. А для работников Гипромеза провели корпоративный сейши: малые олимпийские игры и веселый пикник.

Готовится большая развлекательная программа для взрослых: ждем премьеру мюзикла!

Игорь и Александра, Светлана и Алена студенты из Екатеринбурга - ждут встречи с вами!

вниманию абитуриентов:

ОАО «ММК» приглашает юношей – абитуриентов МГТУ - в группы целевой подготовки по специальностям:

промышленная электроника,

электропривод и автоматика промышленных установок и технических комплексов.

Выпускникам гарантируется работа на современном оборудовании ОАО «ММК».

Обращаться в приемную комиссию МГТУ, каб. 164, т. 238-426 или в управление кадров ОАО «ММК», каб 212, т. 240-918.







УЛЬТРАЗВУКОВОЕ СТИРАЮЩЕЕ УСТРОЙСТВО